11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 29.02.2012 15:08:53

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 03.03.2012 15:13:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/258386/answer/258795




OueBupgHO U30eralT Ha3HauYaTh TepaTOreHHble aHTUOUOTUKY. Ha3Havyal0T OTHOCUTENIBHO
6e3omacuble. OCHOBHAs 3afaya - IpofepKaThcsa 6e3 060CcTpeHus nueioHedpuTa K0 POIOB.
CaHUpPOBATHCS 0 YYBCTBUTEIHHOCTHU OyeTe moce.



